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Ata da 3ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 11 de fevereiro de 2025. 
 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano 2025 (dois mil e Vinte e cinco), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Jean Pierre 

Borges de Souza, sendo secretariada pelo Vereador José Antônio Martins 

Filho 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 

dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 

Senhores Vereadores: Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre), 

José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), José Antônio 

Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene Conceição dos Santos (Mislene 

de André), Moisés de Oliveira Batista (Moisés Batista), Paulo Rodrigues 

de Santana (Paulo Santana), Fernando de Souza Santos (Fernando 

Mistura), Jackson de Souza Almeida (Jackson de Souza) e Pedro 

Henrique Oliveira de Abreu (Pedro Abreu) e Marcio Soares da Costa. 

Com a presença da maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor 

Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e a Vereadora Mislene 

fez a leitura do Versículo Bíblico. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente 

solicitou ao Sr .1º Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Projeto de 

Lei nº 005/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu que assegura a 

transparência por meio da obrigatoriedade da divulgação de listagens de 

paciente que aguardam consultas com médicos especialistas, exames e 

cirurgias na rede pública de saúde no Município de São Pedro da Aldeia. 

Projeto de Lei nº 006/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, cria o 

Conselho Municipal da Juventude no âmbito do Município de São Pedro da 

Aldeia. Projeto de Lei nº 008/2025 de iniciativa da Vereadora Mislene dos 

Santos, dispõe sobre o atendimento prioritário aos corretores de imóveis no 

âmbito do Município de São Pedro da Aldeia e dá outras providências. Projeto 

de Lei nº 009/2025 de iniciativa do Vereador Vitinho de Zé Maia, dispõe sobre 

regulamentar a presença de Doulas nos estabelecimentos hospitalares e outras 

unidades de saúde da rede pública e privada no Município de São Pedro da 

Aldeia e dá outras providências. Indicação nº 004/2025 de autoria do Vereador 

Fernando de Souza, indica a instalação de uma academia popular na orla da 

Praia do Balneário das Conchas. Indicação nº 020/2025 de autoria do Vereador 

Marcio Soares, indica a troca de lâmpadas comuns pelas de Led em toda a 

extensão da Rua 30 – B no Loteamento Cantarino no Bairro Flexeira. 

Indicação nº 037/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, indica a 
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intensificação de programas contra a proliferação de mosquitos e por um 

cronograma para a utilização do carro fumacê em todos os bairros neste 

Município. Indicação nº 055/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica 

o uso de bermudões por Servidores Públicos durante dias com alta temperatura 

neste Município. Indicação nº 059/2025 de autoria do Vereador Fernando de 

Souza, indica serviço de pavimentação com massa asfáltica na Travessa Luiza 

Terra no Bairro Campo Redondo. Indicação nº 061/2025 de autoria do 

Vereador Marcio Soares, indica serviço de urbanização na Rua da Paz no 

Bairro Botafogo. Indicação nº 063/2025 de autoria do Vereador Marcio 

Soares, indica o calçamento para a Rua Filadélfia no Bairro parque Estoril. 

Indicação nº 066/2025 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a 

instalação de lixeiras em pontos estratégicos no Bairro Boa Vista. Indicação nº 

067/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, indica a instalação de um 

posto da guarda municipal na Praça do Bairro São João. Indicação nº 068/2025 

de autoria do Vereador Jackson de Souza, indica a limpeza e retirada de 

entulhos na Rua Antônio Machado no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 

069/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, indica a urbanização na 

Rua Carlos Costa no Bairro Poço Fundo. Indicação nº 070/2025 de autoria do 

Vereador Zezinho Martins, indica serviço de iluminação pública de Led nas 

Ruas mencionadas no corpo da matéria localizadas no Bairro Praia Linda. 

Indicação nº 072/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, indica a 

manutenção das passarelas na Rodovia Amaral Peixoto e na Rodovia RJ- 140 

no perímetro do Município. Indicação nº 073/2025 de autoria do Vereador 

Paulo Santana, indica a reforma do parquinho, quadra de areia e instalação de 

cerca na Praça do Bairro Bela Vista. Indicação nº 074/2025 de autoria do 

Vereador Zezinho Martins, indica serviço de urbanização na Travessa Ivan de 

Paiva no Bairro Jardim Primavera. Indicação nº 075/2025 de autoria do 

Vereador Paulo Santana, indica a construção de uma passarela na Rodovia RJ- 

140 em frente ao Supermercado Super Bom e Igreja Universal. Indicação nº 

076/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, indica reforma e ampliação 

da Casa do Artesão. Indicação nº 077/2025 de autoria do Vereador Moisés 

Batista, indica serviços de drenagem e pavimentação na Rua Francisco Sales 

da Costa no Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 078/2025 de autoria 

do Vereador Moisés Batista, indica a instalação de uma academia ao ar livre 

na Praça Valdelir Pereira Lima no Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 

079/2025 de iniciativa do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica serviços de 

urbanização na Rua Lafayete Cardoso da Fonseca no Bairro ponta do 

Ambrósio. Indicação nº 080/2025 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, 

indica a criação de cargos de Intérprete de Libras no serviço público municipal 

de São Pedro da Aldeia. Indicação nº 081/2025 de autoria da Vereadora 
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Mislene dos Santos, indica a contratação de Intérpretes de Libras para os 

eventos oficiais do Município. Indicação nº 085/2025 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre, indica a reforma da Escola Municipal Vidal de 

Negreiros no Bairro Alecrim. Indicação nº 086/2025 de autoria do Vereador 

Vitinho de Zé Maia, indica recapeamento total na Rua Vereador Afonso Farias 

no Bairro Baixo Grande. Indicação nº 087/2025 de autoria do Vereador Jean 

Pierre, indica a destinação de profissionais qualificados para atuar na APAE 

São Pedro da Aldeia. Nesta etapa da Sessão fez uso da palavra o Vereador 

Pedro Abreu que discorreu sobre os seus Projetos lidos no Expediente. Fim do 

Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 

do Regimento Interno que foi aprovado pela totalidade dos Vereadores 

presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 

Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Não havendo 

matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: passando a direção dos trabalhos ao Sr. Vice-

Presidente assomou a tribuna o Vereador Professor Jean Pierre que discorreu 

sobre a Resolução nº 2014/2024 de sua autoria em que instituiu a Medalha 

Sheila Atalla em comemoração ao Dia Internacional da Mulher no âmbito da 

Câmara, com a finalidade de homenagear mulheres que tenham se destacado 

em sua área de atuação no Município. O Sr. Presidente comunicou que a 

Sessão Solene para a distribuição dessas medalhas será no dia 13 de março, às 

18h e que cada Vereador poderá homenagear três mulheres, solicitando que os 

mesmos agilizem com a Secretaria o mais rápido possível para a confecção das 

mesmas. Retomando a direção dos trabalhos, nada mais havendo a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova Sessão 

Ordinária para 5ª feira, dia 13 de fevereiro, às 18h. Para Constar, Eu, Vereador 

José Antônio Martins Filho 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª 

Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 11 

de fevereiro de 2025. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                               

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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Continuação da Ata da 3ª Sessão Ordinária realizada em 11/02/2025. 
 
 
 
 
 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
- Presidente- 

 
Vereador José Victor C. da Costa 

-Vice-Presidente - 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário-  

 
Vereadora Mislene Conceição dos Santos 

-2ª Secretária-  
 
 
 
 


